

多款票种一二等奖皆精彩

# 50万! 顶呱刮地方票奖金高

■专题撰稿 陈敏

刮顶呱刮彩票,头奖固然令人期待,二等奖、三等奖奖金也值得一博。尤其是大面值票,二、三等奖的奖金成色丝毫不逊色。前不久,湖北恩施购彩者刮中“灵秀湖北”50万头奖、江苏连云港购彩者刮中“三重钻石”25万头奖、吉林购彩者刮中“中国龙”二等奖10万、山东枣庄购彩者刮中“金牛贺岁”二等奖10万、山东滨州购彩者刮中“锦鲤”二等奖10万、吉林松原购彩者刮中“牛”二等奖5万。这其中,“灵秀湖北”属于湖北省推出的地方票。

## 超市购物 刮中“灵秀湖北”50万

2月27日,湖北恩施阿里渠道零售通星琳批发超市的98943体彩店内,一位顾客在购物时顺手购买了一张10元的顶呱刮“灵秀湖北”,刮中50万元头奖。

中奖的超市位于恩施巴东县,店主李先生于2020年10月,通过阿里零售通渠道申请获得体育彩票销售资格。春节休市期间,李先生很早就开始库存即开票进行销售,过年期间通过顶呱刮吸引了不少顾客到店刮奖。

27日下午5点左右,周边居民刘先生来到小店购物,同时购买一张顶呱刮“灵秀湖北”,刮出50万元头奖。刘先生是店里的老顾客,同时也是体彩顶呱刮的忠实爱好者。

据李先生介绍,自从去年10月开通体育彩票销售业务后,店里的生意好了很多,显然是彩票带来的人气。此次中了大奖,李先生相信小店的人气会变得更旺。

中奖彩票



## 深夜刮彩 刮中“三重钻石”25万

3月1日,江苏连云港购彩者汪先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“三重钻石”25万元头奖。

据连云港3207057809体彩店代销者回忆,2月25晚上10点多,他正准备下班。这时,店对面的饭店老板汪先生和两位厨师一齐走进了店内。三人有说有笑,随意购买了几张体彩顶呱刮即开票,幸运的汪先生

刮出体彩顶呱刮“三重钻石”25万元头奖。瞬间,整个体彩店都沸腾了起来。

领奖时,汪先生坦言,他们三个人平时就很喜欢体彩顶呱刮,闲暇时经常购买而且也中了不少的小奖。由于自己平时经营饭店,下班时间很晚,他没空时间进店购买其它玩法,只有体彩顶呱刮这种即开即兑的游戏最适合自己。

中奖彩票



## 下班试手气 刮中“中国龙”10万

3月1日,吉林90后购彩者张先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“中国龙”二等奖10万元。

中奖当日,张先生像往常一样,下班后来到了附近的体彩店,准备刮几张顶呱刮试试手气。他看向柜台时,一下被“中国龙”大气的票面吸引了。“代销者告诉我,这款顶呱刮上市没多久,但很

受购彩者欢迎,大红色的票面非常喜庆。我就先刮了一张,中了一点小奖。我越看票面越喜欢,索性就把剩下7、8张都刮了。”张先生说,前几张并没有出现较大的奖,最大的也就是50元。当刮到最后一张时,出现了9个与中奖号码一致的数字“40”,和5个与翻倍号码一致的数字“50”,一算,共计

奖金有10万元。

跟代销者确认中了“中国龙”二等奖之后,张先生直言太幸运了,虽然平时购买顶呱刮小奖不断,但这次的“中国龙”对他来说却是幸运的顶点,“刚过完年我就中了个这么大的奖,我相信这肯定会给我带来一整年的好运气!”

中奖彩票

## 牛年刮牛票 刮中“金牛贺岁”10万

近日,山东枣庄购彩者曹先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“金牛贺岁”10万元二等奖。

领奖时,曹先生说,春节前他在超市采购年货之时,路过旁边的体彩店,关注到了“体彩新春季”活动。几日后,曹先生又路过此地,便进店咨询了活动内容,并直接购买了两本即开票带回家,其中一本是“金牛贺岁”。

中奖当天,他忙了一整天,回到家已是晚上,拿出即开票,迫不及待地刮了起来。一本刮完

后简单一合计,好像中得不多,曹先生接着又刮起了“金牛贺岁”,才开始刮第一张,10万元奖金就出现了。

“我是真没想到这个票这么牛,我刚刮开第一张,就中了10万,真不敢相信这运气!”曹先生说,他刮开的第一张彩票,中奖标志出现在游戏区的第8场,“两个牛头标志一出来,我心想这回稳了,等刮开后面的中奖金额显示的是10万,我真是震惊了。都说牛年行大运,这真是应验了,哈哈。”

中奖彩票



●时评

## 地方票,了解一下

■陈敏

近年来,全国多省份推出了体彩顶呱刮地方票。地方票在省内发行销售,面值有5元、10元、20元不等,票面多为省内的自然风光或人文景观,主要展示省内的旅游、体育或文化特色。和顶呱刮多数全国通行的票种一样,地方票的头奖多为10万、25万、30万、50万、100万不等。

在四川,成都大运会主题系列地方票,深受当地球迷的青睐,且不时有人刮中头奖。

在广西,去年底刚刚推出了“秀甲天下 壮美广西”地方票,该票全套共有12款,票面以12处广西代表性的山水人文景观为背景,兼具娱乐性、观赏性和收藏性,单票最高奖金达25万元。

在广东,去年底推出了“中国砚都”文化系列地方票,该票以肇庆历史文化、秀丽风景、体

育运动为主要元素,共十二张票面,分5元、10元两种面值,最高奖金可中25万元。

在河北,去年底推出了“爱赢爱冰雪”系列地方票,该票分为5元、10元、20元三种面值,头奖分别为10万、25万、100万。

还比如此次恩施购彩者刮中50万元头奖的“灵秀湖北”。该票于2019年底在湖北上市销售,遴选了湖北省内28个著名自然景观和人文景观作为票面设计,将体彩公益理念融入到了旅游文化事业中。“灵秀湖北”即开票由“户外篇、山水篇和人文篇”三个系列组成,有5元和10元两种面值,最高奖金分别为30万元和50万元。

寻找本土特色的顶呱刮彩票,在票面上探索本土体育旅游文化,不妨从一张顶呱刮地方票开始吧!

## 到店刮彩 刮中“锦鲤”10万

近日,山东滨州购彩者王先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“锦鲤”10万元二等奖。

据了解,王先生到滨州工作不到一年,闲暇时喜欢到体彩店试试运气。1月中旬,他来到滨州市无棣县某家体彩店内购买大乐透。购彩后意犹未尽的他,发现了销售柜台上设计精美的“锦鲤”。在代销者的推荐下,他选取了5张面值20元的票刮了起来。一刮不得了,第3张票刮出的“锦鲤”标志下面对应着10万元奖金,这让他惊呼:幸福来得太突然。

领奖后,王先生表示,希望2021年自己能够好运相伴,工作和生活再上一个新台阶。

中奖彩票



## 逛街刮彩 刮中“牛”5万

3月1日,吉林松原一对年轻夫妻现身市体彩中心,领走顶呱刮“牛”5万元二等奖。

据了解,及那元宵佳节晚上,两人到松原市江北公园看花灯。公园内有一体彩代销点,他们路过时看到有几个人在刮体彩即开票,随之也产生了兴趣。购买了“牛”票后,在刮第二张的时候发现刮出了“10000”的数字。年轻夫妻激动地将整张彩票全部刮完,发现了5个“10000”的数字,奖金累计达5万元。

领奖时,两人说,“元宵节



中奖彩票

收获惊喜和幸运,这是一个好兆头,预示着今年我们一定会顺顺利利的!”